
МГН та бізнес



Маломобільні групи населення - особи, які відчувають труднощі при самостійному пересуванні, одержанні послуги,

необхідної інформації або при орієнтуванні у просторі, зокрема особи з інвалідністю, особи з тимчасовим

порушенням здоров’я, вагітні жінки, громадяни похилого віку, особи з дитячими візками



Закон України «Про основи соціальної захищеності осіб з інвалідністю в Україні»

Стаття 26. Підприємства, установи та організації зобов’язані створювати умови для безперешкодного доступу 

осіб з інвалідністю (у тому числі осіб з інвалідністю, які використовують засоби пересування та собак-поводирів) 

до об’єктів фізичного оточення. 

Стаття 27. Планування і забудова населених пунктів, формування мікрорайонів, проектування, будівництво і

реконструкція об’єктів фізичного оточення без пристосування для використання особами з інвалідністю не

допускаються.

У разі якщо діючі об’єкти неможливо повністю пристосувати для потреб осіб з інвалідністю, за погодженням

з громадськими об’єднаннями осіб з інвалідністю здійснюється їх розумне пристосування з урахуванням

універсального дизайну.

Фінансування зазначених заходів здійснюється за рахунок власників (балансоутримувачів) об’єктів або

орендарів згідно із договором оренди.

Стаття 42. Особи, винні у порушенні вимог цього Закону, несуть установлену законом матеріальну,

дисциплінарну, адміністративну чи кримінальну відповідальність.



ДБН В.2.2-40:2018

Інклюзивність будівель і споруд

(обов’язкове дотримання при розробленні проєктно-кошторисної документації)

При проектуванні, будівництві нових та реконструкції,

реставрації, капітальному ремонті існуючих житлових будинків та

громадських будівель і споруд обов’язковим є забезпечення у

повному обсязі вимог доступності, зручності, інформативності і

безпеки.

У разі якщо в існуючих житлових будинках та громадських

будівлях і спорудах неможливо у повному обсязі забезпечити

вимоги доступності, зручності, інформативності для потреб осіб з

інвалідністю, здійснюється їх розумне пристосування.

Доступність для МГН повинна забезпечуватися:

фізичною можливістю і зручністю потрапляння та пересування

об’єктом, прилеглою територією, отриманням послуг;

фізичною безпекою при потраплянні на об’єкт та пересуванні в

ньому, прилеглою територією, отриманням послуг;

можливістю вільного отримання інформації про об’єкт та послуги,

що надаються; вільної навігації (орієнтування) по об’єкту та

прилеглою територією.



Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»

Влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до

будинків, будівель, споруд будь-якого призначення, їх

комплексів та частин, об’єктів інженерно-транспортної

інфраструктури може здійснюватися без документів, що дають

право на виконання будівельних робіт, та за відсутності

документа, що засвідчує право власності чи користування

земельною ділянкою, з дотриманням вимог законодавства,

будівельних норм та правил.

Порядок влаштування засобів безперешкодного доступу до

об’єктів або їх розумного пристосування встановлюється

Кабінетом Міністрів України.



ПОРЯДОК

влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до будинків, будівель, споруд будь-якого 

призначення, їх комплексів та частин, об’єктів інженерно-транспортної інфраструктури або їх розумного пристосування затверджений постановою 

КМУ від 30.06.2021 № 668

(використовується для існуючих будівель та приміщень)

 Проектна документація на влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного

пристосування розробляється відповідно до Порядку розроблення проектної документації на будівництво об’єктів, затвердженого наказом Мінрегіону від 16 травня

2011 р. № 45.

 Параметри засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування визначаються

відповідно до вимог будівельних норм, стандартів і правил.

 Перед початком виконання робіт із влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх

розумного пристосування замовник надсилає повідомлення про наміри щодо влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших

маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування (далі - наміри) до уповноваженого органу з питань містобудування та архітектури:

в електронній формі через електронний кабінет користувача Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва (далі - електронний кабінет) або іншу

державну інформаційну систему, інтегровану з електронним кабінетом, користувачами якої є суб’єкт звернення та суб’єкт надання відповідної послуги;

у паперовій формі (зокрема через центри надання адміністративних послуг) або поштовим відправленням з описом вкладення.

 До повідомлення про наміри замовник додає затверджену проектну документацію на влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших

маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування.

 Уповноважений орган з питань містобудування та архітектури на підставі документів, визначає відповідність намірів замовника вимогам нормативів з питань

створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення і надсилає протягом п’яти робочих днів

замовнику повідомлення про погодження намірів.

 Замовник має право розпочати роботи із влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або

їх розумного пристосування після надходження повідомлення про погодження намірів від уповноваженого органу з питань містобудування та архітектури чи

погодження таким органом намірів за вмовчанням.

 Роботи з влаштування засобів безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів виконуються без документів, що

дають право на виконання будівельних робіт, та за відсутності документа, що засвідчує право власності чи користування земельною ділянкою, з дотриманням

вимог законодавства, будівельних норм та правил.

 Засоби безперешкодного доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення до об’єктів або їх розумного пристосування, влаштовані відповідно

до вимог цього Порядку, не підлягають прийняттю в експлуатацію.

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0651-11#n17

